Lycée : 9 avril 1938| Devoir de synthése n°l  Classe : #"™Sc Tech 3

Le:10-01-2017 Durée : 2 heures
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Exercice n°1 :(6 points)
A/ Pour tout nombre complexe z on pdde) = z° - 2(1+ i) z2+ 2 2i+ J z 4i

1/ Résoudre, darf®, 'équationz®—2z+ 2= 0

2/ al Calculef (2i)

b/ Déterminer les nombres complexes btelscque pour towt [IC ;
f(z)=(z- 2i)(z2 + bz+ ()
c/ Résoudre, dargs, I'équationf (z) =0.
B/ 1/ Soit 'équation(E) : z2- 2z+ - é° = 0 aved6] ,0f
a/ Résoudre, daiis , I'équation(E) on noteraz, la solution tel que In(z,) > Oetz,

I'autre solution.
0

.0 .
b/ Vérifier que, = 2cosg € etz, = —2ising e?
2/ Le plan est rapporté & un repére orthonatinegt (O, U, V) .
On noteM', M" et A les points d'affixes respectigs=1+¢€°, Z=1 & etz, = 2.
Montrer qu&©M'AM" est un parallélogramme et détermifepour queOM'AM" soit un
losange.

Exercice n°2 :(5 points)

V1+x?
X

On considére la fonction f définie s, +oo[ parf(x) =1+

1/ Calculerlirgf(x) .

2/ a/ Monter que pour towt[1]0,+ [ on af (x) =1+ /X—12+1
b/ En déduirdim f(x) .

o ’ — _1
3/ a/ Montrer que f est dérivable q0r, + 0| et que pour toux [1{0,+ | on af'(X) =——
% [ ] [ x2\/1+ X2

b/ Dresser le tableau de variation de f.
4/ al Montrer que f réalise une bijection]@e+ oo[ sur un intervalle J que I'on précisera.

b/ Déterminef ™ (1+J§) .

c/ Montrer qud * est dérivable efi++/2 et calculel(f ‘1)' (1+\/§) .

5/ Donner I'expression de™ (x) pour toutx 0J.
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Exercice n°3 :(3 points)

La courbe C dankannexe est d’une fonction f définie SL]W),]] : f est dérivable eﬁ/zé et

2

f(—j =2J2. Répondre aux questions suivantes dans I'anndrerendre avec la copie.

2
. . f(x)-2
1/ a/ Déterminefim f (x ) et lim (x) . _
x-0" x-1  X~—1 http://ymaths.e-monsite.com/

b/ Dresser le tableau de variation de f.
2/ a/ Justifier que f admet une fonction réciprofjtiest préciser son ensemble de définition J.

; 7 (x)-1
b/ Déterminedim ——~2— .
X2 X—2

c/ Déterminef (1) puis calculer(f ‘1)' (1).
3/ Construire dans I'annexe la cour®ede la fonctionf .

Exercice n°4 :(6 points)

Soit(U, ) une suite réelle définie sur IN paty =-2etU,,, = 4UUH++63 pour toutnJIN.

n

1/ a/ Montrer que pour toutJIN : -2< U, <1
b/ Montrer que la suitdJ, ) est croissante.
c/ En déduire qu’elle est convergente et calcsié limite.

2/ al Montrer que pour toutdIN : 1- Unﬂs%(l— u,)

b/ En déduire que pour tontJIN :1-U, < 3(731)

c/ Retrouver la limite dgU,,) en +o.

. . e U +3
3/ Soit(V,) la suite définie sur IN parV, ===
U, -1
a/ Montrer que la suif¥, ) est géométrique de raisqn:%.

b/ Exprimer V, en fonction de n, puis&n fonction de n.

c/ Retrouver la limite dU, ) en +o.
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Annexe ( A rendre avec la copie )

[N\ ¢ =1 8 o 1= T ] 1 ¢ 1 Classe :i..cccovvveiiniannnn.
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